

我市南水北调东区水厂开工 中心城区市民用水有喜

□晚报记者 彭慧

本报讯 在一阵鞭炮声中，11月7日上午，我市南水北调东区水厂奠基仪式在文昌生态园举行。据悉，该水厂一期建设工程为10万立方米/日，总投资约2亿元，建设工期为两年。

据了解，我市南水北调水厂总体建设规模为25万立方米/日。目前先行建设的南水北调东区水厂，整体规模为15万立方米/日。根据中心城区用水需求，该水厂将分期建设。一期建设工程为10万立方米/

日，征地156.8亩，总投资约2亿元，建设工期为两年。目前，该水厂已完成项目的可研、环评、土地勘界、征地公告、土地赔偿等前期工作。

“南水北调东区水厂设计起点高，为周口第一座现代化水厂。该水厂采用平流沉淀、双层过滤、中水回收、污泥处理等先进工艺。”周口银龙水务公司有关负责人说，该水厂建成后，中心城区供水的安全可靠性将得以全面提高，能从根本上满足市民生产生活和经营用水需求。

与东区水厂同时开工的还有老城区的

老旧供水管网改造项目。据介绍，中心城区的输配水主管网大多建于上世纪七八十年代，直径5厘米以上的管网长度约200公里（不含东新区46.5公里），使用的材质有灰口铸铁管、自应力钢筋混凝土管、球墨铸铁管等。虽然有关单位近几年对老化管道进行了改造，但其中灰口铸铁管仍占中心城区管网总长的21.7%；自应力混凝土管占中心城区管网总长的14%，都已超期服役，急需更换改造。

截至目前，市区建设大道（八一大道至大庆路段）已铺设供水管网1.5公里；中

州大道（建设大道至太清路段）已铺设供水管网1.1公里；新闻路（八一大道至文明路段）已铺设供水管网300多米；人民路（中州大道至八一大道段）已铺设供水管网400多米。此外，汉阳路（七一路至滨河路段、文体路至建设大道段）、育新路（八一大道至文明路段）、文昌大道（大庆路至周口大道段）、界牌街（七一路至陈州街段）、滨河路（中州大道至八一大道段）和国槐路（人民路至滨河路段）也将于今年年底完成首批管网改造项目。

邀请“爱心妈妈”为孤残儿童织毛衣

我市启动“恒爱行动”公益活动

□晚报记者 张燕 通讯员 杨娜

本报讯 一团毛线，传递心灵的关爱；一件毛衣，凝聚人间的温暖。10月9日，记者从市妇联获悉，我市“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动启动。该活动邀请全市“爱心妈妈”免费领取毛线，通过自己的一双巧手，为孤残儿童编织一件“温暖牌”毛衣。

据了解，“恒爱行动”是全国妇联、中国儿童少年基金会与恒源祥集团共同发起主办的一项旨在关爱孤残儿童的公益慈善活动。该活动自2005年开展以来，以“征集爱心父母为孤残儿童编织爱心毛衣”的方式，为孤残儿童送去“温暖牌”毛衣。

我省部分地市已举行过该公益活动，今年首次在我市举行。

“我市将在本月向‘爱心妈妈’发放爱心企业（恒源祥集团）捐赠的500斤毛线，请她们为孤残儿童亲手编织毛衣。有意的单位和个人均可参加。市区的‘爱心妈妈’可直接拨打市妇联电话0394-8269603，进行咨询。各县（市、区）的‘爱心妈妈’可咨询当地妇联。”市妇联一位工作人员说。

市妇联工作人员还介绍，本次活动除了征集“爱心妈妈”编织毛衣外，还接受爱心人士的捐赠。该活动所有募集到的衣物大部分将捐赠给我市对口援疆地——哈密，另一部分将捐赠给我市的困境儿童。



比基尼女郎洗车 引众人围观

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 比基尼女郎洗车，吸引众人围观。这一幕发生在位于周口中心城区黄河路西段的佳车坊汽车至尊会所。

11月8日上午11时许，记者在位于黄河路西段的佳车坊汽车至尊会所看到，发现店前围了很多人。记者走近一看，发现在该

店的洗车间里有6名身穿比基尼的美女手拿毛巾为3辆豪车擦车（如图）。随后，她们又小心翼翼地给车辆喷水。现场美丽“冻人”的洗车美女，吸引不少市民驻足观看。

据该店老板讲，他经营的是周口独家的欧式洗车。这种源于欧洲的洗车方式采用16大专业洗车设备、7种专业的洗车产品及20多道专业清洗工序。



送书法进校园

11月7日，郸城县书法家协会的书法家们在该县北关小学与孩子们“切磋技艺”。中国书法之乡郸城的书法底蕴深厚。该县书法家协会每年都送书法进校园。

晚报记者 徐松 摄
线索提供 刘小莎

七一路绿化带惊现“养鸡场”



七一路是周口中心城区的主干道，然而有人竟在这条路的绿化带内养了七八只鸡，把这里当成了“养鸡场”。昨日上午，记者来到该“养鸡场”，发现它位于周口人民公园大门对面，周口七中门口东侧的绿化带。有人用网子围了四五平方米，里面养着七八只鸡。

附近一商户的营业员讲，这些鸡是附近一商户的老板养的，已养了很久。
晚报记者 朱海龙 摄